

# 高郵日報

中共高郵市委 高郵市人民政府 主办 高郵市新聞信息中心 承办

2017年9月13日 星期三【今日4版】  
丁酉年七月廿三 热线:84683100 传真:84683106  
今日高郵: http://www.gytoday.cn 在线投稿: http://tg.gytoday.cn

高郵 19°C—29°C  
晴转多云, 东北风  
3—4级

总第3261期  
2017年第178期

江苏银行  
BANK OF JIANGSU

专业“贷”动精彩生活

金e融  
公积缴存, 信用生活

只要您缴存公积金满一年,  
无需抵押无需担保,  
就可获得最高30万元信用贷款!  
网上支用, 随借随还, 三秒到账!



地址: 高郵市文游中路160号(行政大厅南侧)  
咨询热线: 13801448108

## 张爱军来邮调研时强调—— 咬住目标不放松 坚决完成全年任务



本报讯(通讯员 宰森旺 记者 郭玉梅)12日上午,扬州市委副书记、市长张爱军率扬州市相关部门负责人来邮调研经济等工作。他要求,高郵市委、市政府要牢牢把经济工作放在工作的重要位置,咬住目标,卯足精神,克服困难,坚决完成全年各项任务。我市领导勾凤诚、徐健、赵广华、邱加永、王永海参加调研活动。

张爱军一行先后实地观摩了高新区承顺电气、中航百慕新材料和卸甲镇华翔有色金属等重点企业以及正在建设中的苏中循环经济产业园,并听取了今年以来经济社会发展情况汇报。

听取汇报后,张爱军对我市今年以来经济社会发展特别是经济工作取得的成绩给予肯定,希望我市正视经济发展中存在的不足,补短板强弱项,继续保持经济工作持续健康发展。

张爱军要求,三季度是完成全年各项任务的关键时期,高郵市委、市政府要高度重视、认真对待、全力冲刺。要认真抓好实体经济。实体经济是经济工作的根本,要通过务实的举措不断增加新增规上工业企业的数量,同时做好现有企业的转型升级工作。要抓好重大项目的落户。要通过与央企的紧密合作,实现特大型项目在高郵的突破,同时不断提升在手、在建项目的实

度,并加大政产学研的合作力度,动员企业主动吸收科研院所新技术、新科技的成果转化。要抓好园区的集聚度。要进一步加大园区的建设和打磨力度,不断提升集聚度,尤其是科技产业、高端制造业产业的集聚度。要抓好招商引资工作。要在强化重点区域招商以及专业化招商的基础上,构建全员招商的多层次招商体系,不断加大招商引资力度,提升经济的开放度。此外,还要抓好财政收入、科技创新以及改革等相关工作,并按照省委、省政府的部署,扎实推进特色田园乡村建设。

张爱军强调,要进一步深入开展社会矛盾和安全隐患大排查大整治行动,通过过细工作将隐患消除在萌芽状态,确保社会和谐稳定,以优异的工作业绩喜迎党的十九大胜利召开。

市委书记勾凤诚汇报了今年以来经济社会发展情况以及下一步工作打算。他指出,下一步,高郵将围绕全年目标任务,重点做好四个方面的工作:突出工作短板,力保收入目标;强势组织招商,做大经济规模;聚力项目建设,培植新增增长极;严守生态底线,促进绿色发展。同时还将抓好社会矛盾和安全隐患大排查大整治、服务企业、最贫困家庭帮扶、党的建设等工作。



本报讯(记者 管玮玮)一位好人就是一盏明灯,一件好事就是一个暖炉,一个善举就是一片阳光。昨天下午,高郵大剧院内温情涌动、爱意融融,由江苏省委宣传部和江苏省文明办主办,扬州市委宣传部、扬州市文明办和我市市委、市政府共同承办的“情满秦邮爱满城”江苏省“道德模范与身边好人”(扬州·高郵)现场交流活动在这里隆重举行。江苏省美德基金会秘书长张仕冲、江苏省文明办综合处副处长祝筱炜与我市领导徐健、赵广华、潘建奇、栾卫亮、薛晓寒、吴惠山、王薇、傅晓、张贵龙、周启泉等出席活动。

活动中,市委常委、宣传部部长潘建奇向各位道德模范致以崇高的敬意。他说,道之所行,天下昌明。近年来,我市持续推进文明城市和文明单位创建,大力培育社会主义核心价值观,认真落实《公民道德建设实施纲要》,知荣辱、讲正气、作奉献、促和谐在高郵蔚然成风,一大批具有时代特色、体现时代精神的好人典型不断涌现,他们用自己的实际行动谱写出了一曲又一曲无私奉献的乐章,更带动了身边更多的人奉献社会、奉献爱心。如今的高郵已形成了推荐好人、学习好人、争当好人的浓厚氛围。

潘建奇提到,道德模范和身边好人是我们的好

榜样,在他们身上体现的是传统美德和时代精神,体现的是高度的道德自觉和社会责任。我市要以此此次活动为契机,大力褒奖和礼遇这些可亲、可敬、可信、可学的“平民英雄”,大力推崇社会各界涌现的“凡人善举”,把学习宣传道德模范和身边好人的过程,作为普及基本道德规范的过程,作为弘扬真善美、推动践行社会主义核心价值观的过程,作为以德为先、教化社会的过程,形成为人讲道德、从政讲政德、家庭讲美德、社会讲公德的良好氛围,着力提升广大市民的文明素质和整个城市的文明程度,为“强富美高”新高郵建设提供强大的精神动力。

当天的活动,采取互动对话、视频展示、文艺演出等表现方式,生动呈现了我市道德模范范华春、高金彬、杨宝森、王海滨和高郵志愿者团队的善举、义举、壮举、爱举。活动现场不时响起热烈掌声,“道德模范”的真情大爱故事,让现场观众感动得泪流满面,更给予他们强烈的思想共鸣和心灵震撼,市民们纷纷表示:“这些道德模范代表,为我们树立了可亲可敬可比可学的道德标杆,值得我们所有人称赞和传扬,我们要向他们学习、向他们看齐。”

## 省「道德模范与身边好人」现场交流活动走进高郵

## 台属联谊会第四次会员代表大会召开

本报讯(通讯员 王勇 记者 殷朝刚)12日上午,高郵市台属联谊会召开第四次会员代表大会。会议听取台属联谊会第三届理事会工作报告;选举产生市台属联谊会第四届理事会理事,会长、副会长、秘书长。市委常委、组织部部长王学峰,市人大常委会副主任薛晓寒,市政协副主席周启泉出席会议。

市台属联谊会是由我市台属组成的爱国群众团体,是市委、市政府联系广大台胞台属的桥梁和纽带。多年来,台属联谊会团结全市广大台胞台属,充分发挥了在台湾“亲友多、联系广”的优势,积极向岛内台湾同胞宣传“和平统一、一国两制”基本方针,宣传两岸关系和平发展的进程,宣传祖国大陆改革开放取得的巨大成就。同时,协

助有关部门认真做好服务台胞台属的各项工作,被台胞台属亲切地称为“台胞台属之家”。

王学峰要求,全体台胞台属要切实提高促进祖国和平统一的政治站位,坚持“九二共识”,反对“台独”,团结岛内一切可以团结的力量,调动一切积极因素,为祖国和平统一作出贡献。台属联谊会要积极履行推动两地交流合作的使命担当,要把“做台湾人民工作”这条主线始终贯穿于台属联谊会工作的全过程;要充分展示真情服务台胞台属的风采形象,以服务台胞台属为己任,不断强化服务职能,丰富服务内容,提升服务水平;要积极为广大台胞台属搭建活动平台,积极开展富有内涵、富有成效的联谊活动,不断扩大“台胞台属之家”的影响力和凝聚力。

今日总值班 夏在祥  
责任编辑 金婧 版面样式 胡文君

## 我市打造立体化信息化社会治安防控体系 刑事案件、侵财警情大幅下降

本报讯(通讯员 尤官新 记者 王小敏)不久前,来我市观光的北京游客周先生放置在所驾商务车内的一部手机不慎被盗。我市公安局迅速组织警力开展侦办工作,民警花费6个多小时时间调阅百余组视频监控进行研判分析,及时锁定并抓获了嫌疑人,追回了被盗手机。如此高效地帮助外地游客找回被盗手机,得益于我市城市上方星罗密布的“天眼”监控。近年来,我市公安局大力推进“雪亮工程”建设,织密数据天网,全力打造升级版立体化信息化社会治安防控体系,形成了点上覆盖、面上成网、外围成圈的防控体系,社会防控能力、破案攻坚能力、治理服务能力、群众安全感得到明显提升。

据了解,我市连续几年将数据天网、“雪亮工程”列入政府民生“1号文件”。近3年来,市财政先后投入4000余万元,为技防监控建设提供了强大推力。“雪亮工程”建设非一朝一夕之功,

必须坚持高端统筹、科技设防、共建共治。”日前,我市副市长、市公安局局长刘春林在接受记者采访时说。在建设过程中,综治部门抓好牵头,负责协调出现的各类矛盾;城建、交通、房管、城管等部门在道路、小区建设改造中做到同步设计、同步投入、同步验收;财政部门按预算及时兑付到位;公安机关在规划布点、产品选型、应用维护等方面建章立制,从而形成了“一张网”“一盘棋”的建设格局。

“按照环市、环城、环乡和进村入户的建设要求,有序推进全市社会面技防监控建设,力争实现全域覆盖、数据共享。”刘春林介绍说,目前,我市与周边省市交界道路全部实现高清卡口监控控制,形成环市防控圈。

此外,我市还对后街背巷、老旧小区监控进行了升级改造,不断扩大企事业单位、沿街商铺等自建监控的覆盖面。各乡镇(园区)按照每年递增不低于20%

的要求,加强辖区监控建设。在此基础上,我市还在城区重点小区燃气管道、落水管道上安装防攀爬倒刺,对农村居民、城区散居户动员安装经济实用的监控、门磁、窗磁6万余户,最大限度把科技防控措施延伸到群众身边。

为了让“雪亮工程”建设的成果更好地服务实战、服务群众、服务发展,我市公安局在巡特警大队成立大数据巡防中心,将城区重点路段、重点区域、重点部位和出入城卡口的4501个监控全部接入该中心,将沿街店面、企事业单位、小区的1万余个监控有效整合,资源共享。同时,在大数据巡防中心组建24人的监控值守队伍,在刑警大队成立视频侦查中队,在各派出所勤务指挥室明确监控研判民警,不断强化空中巡查。此外,还在城区成立120人的专职巡防队,划分巡区日防夜巡,形成“巡防互动、地空衔接”的“巡防合一”巡防模式,大大提高了打击的精准性。(下转二版)